
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Στον τροχό της τύχης φαίνεται ότι το έριξε η κυβέρνηση, με όποιον νέο 18-25 γυρίζει σπίτι
εμβολιασμένος, να κερδίζει δωροεπιταγή 150 ευρώ για να κάνει αγορές και ταξίδια σε ελληνικούς
προορισμούς! Με τόση σοβαρότητα αντιμετωπίζουν από την αρχή της πανδημίας την υγεία του λαού και
της νεολαίας! Η πολιτική τους υποτιμά συνειδητά την νεολαία που από την μια την χτυπούσε
στις πλατείες ως τάχα “βασικό υπεύθυνο της διάδοσης” και από την άλλη της πετάει ψίχουλα
για να εμβολιαστεί, πυροδοτώντας νέα ρεύματα ανορθολογισμού.

Παράλληλα το free pass περνάει μέσα από τα χέρια των νέων στις τσέπες των μεγάλων τουριστικών
ομίλων και των εφοπλιστών οι οποίοι έχουν λάβει ουκ ολίγες παροχές για “να τα βάλουν πέρα” στις
δύσκολες εποχές της πανδημίας Κι όλα αυτά με ξεκάθαρο background την εξαργύρωση των 150€ σε μια
ψήφο στις ερχόμενες εκλογές!

Η κυβέρνηση μας εξοργίζει γιατί υποτιμά ξανά τη συνείδηση των νέων γύρω από τη δημόσια υγεία.
Θυμόμαστε τις συνεχείς δηλώσεις της μέσω των πολιτικών της εκπροσώπων και συνολικά μέσω των
αστικών επιτελείων και των media, ότι η νεολαία είναι απρόσεκτη, βγαίνει από τα σπίτια, κάνει εκδρομές,
συνωστίζεται σε πλατείες και σε πορείες και άλλα τόσα άσχετα με την υγεία, ενώ ως κοινωνική ομάδα
εμβολιάζεται κανονικά με γνώμονα τη συλλογική υγεία και όχι λόγω της προτροπής της κυβέρνησης.

Είναι η ίδια νεολαία που πλήρωσε μαζικά κι αδικαιολόγητα χιλιάδες πρόστιμα εν μέσω lock
down, που δέχτηκε σκληρή καταστολή επειδή διεκδικούσε ενίσχυση της δημόσιας υγείας, την
υπεράσπιση της δημόσιας & δωρεάν παιδείας και δημοκρατικά δικαιώματα. Αυτή τη νεολαία
δεν τσιμπάει με τη δωροδόκηση των 150 ευρώ, παρ’ όλο που μεγάλο τμήμα της βρίσκεται στα όρια
της οικονομική επιβίωσης, της ανεργίας και της εργασιακής περιπλάνησης.

Αντί για ψίχουλα, να δοθούν άμεσα τα εκατομμύρια που πηγαίνουν σε καναλάρχες, κλινικάρχες,
πολεμικούς εξοπλισμούς και την αστυνομία, στην ενίσχυση της δημόσιας υγείας, στην ασφάλισή μας, στην
πρόληψη, στις συνταγογραφήσεις, στους μισθούς μας! Η πανδημία δεν αντιμετωπίζεται μόνο με
εμβόλια αλλά με συνολική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας! Δεν παρασυρόμαστε από
ψευτοϋποσχέσεις και δωράκια της κυβέρνησης και τις δήθεν κραυγές της αξιωματικής αντιπολίτευσης,
όταν ήδη αντιμετωπίζουμε τα αποτελέσματα των πολιτικών τους κάθε μέρα σε κάθε πτυχή της ζωής μας.
Το 10ωρο, οι απολύσεις, οι ελαστικές μορφές εργασίας, το κλείσιμο σχολών και σχολείων, η σταδιακή
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μείωση εισακτέων από τα σχολεία στα πανεπιστήμια, η πανεπιστημιακή αστυνομία, το χτύπημα στο
συνδικαλισμό και την απεργία και τόσα ακόμη που μας πνίγουν μένουν ανεξίτηλα στις μνήμες μας.

Η υγεία μας δεν είναι παιχνίδι για τα κέρδη τους!
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